

## Stanislav Valant izgubil nadzor nad Savo

POP TV, 24.05.2012, 24 UR, 19.18

MATJAŽ TANKO: Stanislav Valant pa je pogorel na celi črti. Potem, ko je najprej konec aprila kot zadnji tajkun odletel z vrha NFD Holdinga, je danes izgubil še nadzor nad kranjsko Savo. Delničarji ga namreč niso ponovno izvolili v nadzorni svet. Še več, Miran Kraševac in Roman Ambrož, nova Savina nadzornika iz vrst NFD, sta velika Valantova sovražnika. In kaj bo Valant počel zdaj? To, kar do zdaj, je dejal in je bil skrivnosten.

KATARINA MATEJČIČ: Kranjska Sava, eden ključnih stebrov zdaj že propadle gorenjske naveze, ima od danes nove nadzornike, med katerimi ni nekdanj ključnega zaveznika Janeza Bohoriča, Zlatka Kavčiča in Bineta Kordeža, zadnjega padlega tajkuna Staneta Valanta. Ste zadovoljni s predstavniki, ki jih ima NFD v nadzornem svetu?

STANE VALANT (nekdanji šef NFD Holdinga): Nisem.

MATEJČIČ: Zakaj ne?

VALANT: Glejte, to je pa moja intimna ocena, ker te ljudi poznam.

MATEJČIČ: Po naših podatkih je Miran Kraševac, nekdanj Valantova desna roka, zdaj njegov velik sovražnik. Enako slabe odnose pa ima menda tudi z Romanom Ambrožem. A čeprav je Valant s tem izgubil vpliv v Savi, nekateri delničarji še vedno niso zadovoljni.

RAJKO STANKOVIČ (Društvo malih delničarjev MDS): Zopet je dobila večino NFD skupina, ki je Savo letos potopila za 40 milijonov. Jaz samo upam, da bodo v prihodnje bolje delali.

MATEJČIČ: Ne v prihodnje, že do zdaj smo delali dobro, odgovarja nekdanji nadzornik Valant, ki za vse, tudi za okroglih 400 milijonov evrov Savinega dolga, krivi gospodarsko krizo.

VALANT: Če se jaz dobro spomnim, ste novinarji zelo pozitivno komentirali naložbe Save recimo tri, štiri leta nazaj.

MATEJČIČ: In prav te naložbe mora Sava zdaj prodati. Tudi najboljše, recimo gumarstvo, ki kljub krizi posluje nad načrti. A to je eden od pogojev bank upnic, ki jim le tako še naprej stojijo ob strani.

MATEJ NARAT (predsednik uprave Save): Tega seveda ne delajo brez protiusluge, da se izrazim na ta način.

MATEJČIČ: Brez protiuslug pa menda ni delovala niti bivša Savina uprava pod vodstvom Janeza Bohoriča. Čeprav so bili deležni številnih očitkov, očitno lahko uživajo svoj pokoj.

NARAT: Nismo odkrili nobenih sumov kaznivih dejanj ali pa dejanj, ki bi terjala odškodninsko odgovornost.

MATEJČIČ: Vsaj glede tega je lahko miren tudi Valant, ki pa ga pestijo druge težave. Če je imel še pred kratkim kar nekaj visokih in uglednih položajev, so danes stvari povsem drugačne.

VALANT: Delam.

MATEJČIČ: Kaj pa?

VALANT: Delam, tako kot celo življenje delam.

MATEJČIČ: To je?

VALANT: Delam.

MATEJČIČ: Žal njegovo dosedanje delo ni obrodilo sadov. Nasprotno, podjetje in pravzaprav vsa skupina NFD je namreč tik pred propadom.